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REQUERIMENTO N.° 003/2026 

"Solicita informações ao Poder Executivo acerca da 
situação administrativa, estrutural e orçamentária da 
Biblioteca Pública Municipal Augusto Conrado Bordallo, 
localizada no bairro Graminha." A  

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

0 Vereador que a este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem 
respeitosamente à presença de Vossa Excelência, com fundamento no  art.  49, inciso XI do Regimento 
Interno, e no  art.  15, inciso XVII da Lei Orgânica do Município, requerer desta casa, seja encaminhado o 
presente requerimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que preste, no prazo legal, as 
seguintes informações acerca da Biblioteca Pública Municipal Augusto Conrado Bordallo, localizada na Rua 
Sitio Xavantes, n° 185, bairro Graminha, situada nos fundos da quadra poliesportiva da Escola Estadual 
Municipalizada Professora Hilka Peçanha: 

1. Qual secretaria municipal é formalmente responsável pela administração, manutenção e 
gestão da referida biblioteca? 

2. Qual a situação atual de funcionamento do equipamento público e os motivos de sua 
desativação ou fechamento? 

3. Há quanto tempo a biblioteca encontra-se sem funcionamento regular? 
4. Existe dotação orçamentária especifica destinada à manutenção, reforma ou reativação do 

espaço? Em caso positivo, informar valores e previsão de execução. 
5. Há previsão, planejamento ou cronograma para realização de obras de reforma ou 

reativação do equipamento? 
6. Existe impedimento legal, administrativo ou patrimonial para a transferência da gestão da 

biblioteca para a Secretaria Municipal de Educação ou para a cessão formal de uso à Escola Estadual 
Municipalizada Professora Hilka Peçanha? 

7. 0 imóvel encontra-se devidamente registrado no patrimônio municipal? Informar sua atual 
vinculação administrativa. 

8. Há levantamento técnico ou relatório acerca das condições estruturais do imóvel e do estado 
de conservação do acervo existente? 

JUSTIFICATIVA 

0 presente requerimento tem por finalidade o exercício da função fiscalizadora do Poder Legislativo, 
visando obter informações oficiais acerca da situação administrativa, estrutural e orçamentária da Biblioteca 
Pública Municipal Augusto Conrado Bordallo, equipamento público de relevante interesse educacional e 
social, atualmente sem funcionamento. 

Plenário Jauldo Gomes  Balthazar,  23 de fevereiro de 2026. 
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Vereador Autor 

Endereço: Praça Praça Nelson Salles,  sing  — 2-° piso, Centro, Engenheiro Paulo de Frontin/RJ, CEP.: 26.650-000. 
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